
                    

                             

 

  ناسیفرم صورتجلسه کمیته کارش

 

 FR0702/0کد فرم:

 

 به نام خدا                                                                                                                                                                                                                                                                   
  جلسهصورت

 بررسی مشکلات بادام کاران و آمار تولید و صادرات :عنوان جلسه 32/10/0011 تاريخ جلسه:

 00:21خاتمه:  ساعت  03:   ساعت شروع

 : تعداد افراد غايب در جلسه 30 : تعداد افراد حاضر در جلسه

 

 خلاصه مذاکرات:

 سالن محل در 0011 ماه فروردين سوم و بیست تاريخ در صوصیخ بخش و دولت وگویگفت شورای کارشناسی کمیته

 ضمن عرض اتاق دبیرکل رضوی جلسه ابتدای در شد تشکیل شهرکرد کشاورزی و معادن،  صنايع ،بازرگانی اتاق جلسات

 ملع به تقدير اقتصادی فعالان مشکلات مرتفع نمودن هدف با کارشناسیکمیته  در اعضا حضور از حاضرين به مقدم خیر

 مرتفع راهکارهای و استان بادام صادرات و تولیدات تحلیل و بررسی بر مبنی جلسه کار دستور ادامه در ايشان آورد. 

را  02۹1 ماه اسفند ۹ تاريخ به استان اسلامی شورای صورتجلسه 3 بند با مطابق مربوطه مشکلات و موانع منابع نمودن

 قرايت نمودند.

،  اعضا به مقدم خیر ضمن بختیاری و چهارمحال استان کشاورزی و معادن ،صنايعزرگانی،با اتاق رئیس احمدی ادامه در

 کارشناسی کمیته توسط خصوصی بخش فعالان مشکلات رفع جهتاتاق را  آمادگی و نموده عرض تبريک را جديد سال

 بادام و میزان تولید از نیيکسا آمار داشت اعلام وی اعلام کرد. بازرگانی اتاق در خصوصی بخش و دولت گفتگوی شورای

 در که ایجلسه در . وی ادامه داددهند می ارائه متفاوتی آمار کنندگان صادرو  گمرک و خصوصی بخش و ندارد وجود

 و میزان آمار احصای برای تلاش جلسه اينو  شد احصا بادام فعالان مشکلات شد تشکیل سامانشهرستان  فرمانداری

 مذکور تشکیل گرديده است. تولید بادام و بررسی مشکلات

 که داريم تولیدی بادام تن هزار 30 کرد اعلام بازرگانی اتاق طبیعی منابع و آب ،کشاورزی کمیسیون رئیس رضايی دبیر

 افراد نظرات از و شده تشکیل استان در بادام میز و بادام انجمن داشت اعلام وی سامان است. در ما کشت تراکم

جهت  را جلسه مشترکی قطعه زمینی  در کشاورزیجهاد و ها شهرک شرکت کرد اعلام رضايی. بريممی بهره نظرصاحب

 از حلقه يک و شد داده تخصیص کار استارت و تست برای تومان میلیارد ۵ و دادند اختصاص تاسیس شهرک بادام

 هدف و است شدن رتفعم حال در هم گاز مشکل برای تامین آب اين شهرک در نظر گرفته شد . همچنین سامان هایچاه

 بادام يا اسپانیا نام به که زعفران مثل و گردد صادر بختیاری و چهارمحال يعنی خود اصلی برند بادام با که است اين

 اتاق ارشد مشاورفتاحی  .است مارکتینگ ما ديگر هدف و شودن انجام کار اين ديگر شود می فروخته هند اسم به یماماي

 بادام کاران می باشد.  مشکلات بررسی آن از بعد و صادرات میزان سپس و است تولید میزان بحث اولین گفت ادامهدر 
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 0۶1 کمک با تولیدی مراکز از و بندی جمع سال هر آمارنامه در آمار داد ادامه استان کشاورزی جهاد معاون برزگر

 و بررسی آمار،  خانه وزارت در یدانیم بازديدهای و شهرستان سطح در آزمايیراستی از بعد و گرددمی احصا کارشناس

 اين ۹۹ سال در که بود تومان هزار 02 بادام تولید ۹۹ سال نامه آمار در شود. می منتشر نامه آمار در و گردد می تحلیل

 پیدا کاهش قطعاً آمار اين اسفند از سرمازدگی مرحله سه وجود با امسال اما کرد پیدا ارتقا تن هزار 31 بالای آمار

 بادام و علمی تحقیقات ايستگاه همچنین.  شودمی پیشنهاد نیز بادام اتحاديه اندازی راه داد ادامه برزگر .دکردخواه

 اقتصادی عمر سالام از . وی ادامه دادشد خواهد اندازی راه جهادکشاورزی وزير حضور با 0011 ارديبهشت در سوادجان

 . دهیم انجام را اصلاح و یجايگزين آينده در بايد و آمده سر ختاندر از بسیاری عمر چون نیست خوب سامان در ما بادام

 اهلیت اساس بر را گذارانمايهسر يا متقاضیان شهرک متولیان داشت اعلام استان تجارت و معدن ،صنعت خانه دبیر شهباز

 و یدکنندگانتول انجمن رئیس نايب شريفی .باشند داشته ويژه اهتمام بادام وریآفر روی بر و کنند ساماندهی

 بادام مشکلات صااح و بررسی جهت آخر جلسه ،جلسه اين امیدواريم نیز گفت؛ استان بازرگانی اتاق بادام صادرکنندگان

که بايد در اين جلسه به يک  است متفاوت ما تولید با گمرک .وی گفت آمار شويم میدان وارد عملیاتی صورت به و باشد

 يک هکتار در داشت اعلام وی.گرددبرنمی استان به بادام افزوده ارزش از درصد ۹1 نقطه اشتراک برسیم. وی اظهار داشت

 متغیر برداشت میزان اين سالی شرايط به بستگی تن هزار 30 تا تن هزار 0۱ از . شريفی گفتشودمی برداشت تنونیم 

 .است متفاوت هم کشاورز کارکرد به توجه با تولیدات داد ادامه نیز کشاورزان صنفی انجمن رئیس درخشان است بوده

 من البته کردمین گذاریسرمايه استان اين در هندی گذار سرمايه نبود خوب اگر و است خوب بسیار بادام افزوده ارزش

 از بسیاری تا شود میاحساس  استان در بادام تخصصی شهرک ايجاد ضرورت بنابراين. شودمی قاچاق هم مقداری معتقدم

 مربوط آن ارزآوری آمار و افزوده ارزش و پیوسته شهرک اين به مستقرند آباد نجف آباد حاجی درام که دبا تولیدکنندگان

است در خصوص بادام و مسايل  سال ۱ داد ادامهاستان  گمرک معاون عباسی گردد. بختیاری و چهارمحال استان به

 گمرک در . ندارد صادرات و تولید از دقیقی آمار کشاورزی جهاد يعنی اصلیمتولی  ولی گذاريم می جلسهمربوط به آن 

 ادامه سامان شهرستان فرماندار اکبريان هستیم. مخالفبادام  قاچاقفرضیه  با و بوده تن 3111 ما صادرات آمار معتقديم

طی  که دهیممی نويد. داريم خاصی تاکید بادام فرآوری روی و شود انجام شده ساماندهی و مديريت صورت به کار داد

 نیز آن هایزيرساخت که بادام تخصصی شهرک اندازی راه با و شود ايجاد زمینه اين در عمده تحول اين آينده سال 2ات3

 مرادیاتفاقات خوبی در خصوص بادام با برند استان صورت بگیرد.  آن لحاظ شده برای هم خوبی اعتبار و گرديده فراهم

.  باشدن مطلع را خودش تولید میزان باغدار که نیست علمیو  قبول لقاب داشت اعلام کارشناس سرمايه گذاری استانداری

 نمايم.می سپاسگذاری از فرماندار شهرستان سامان بادام تخصصی شهرک پیگیری نیز و ضیحاتتو خاطر به مرادی گفت

 عید شب و بوده هکتار 211 بادام تخصصی شهرک يک فاز داد ادامه استان ريزی برنامهسازمان مديريت و  نماينده امیری

  زيرساخت و آب توزيع شبکه لوله خريدوی اظهار نمود  .شد داده تخصیص آن به تومن میلیارد 3
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 بايد پلن در. امیری گفت  باشداستارت می  آماده شهرک و گرديده انتخاب هم پیمانکار ؛شده انجام گاز مانند ديگر های

 اين حل پیشقدم بايد استان نفتی غیر صادرات کارگروه و شود ديده تخصصی شهرک در کار و کسب و فناوری مرکز

 صورت به برزگر دکتر آقای را بینیپیش و قتحق آمار داد ادامه کشاورزی جهاد ولکارشناس مسئ دگاریيا د.گرد معضلات

 گردد می چاپ سال هر آمارنامه در نهايتاً و احصا می شود مختلف عمزار از راندوم و اساس بر  آمار. داشتند بیان شفاف

 داد ادامه استان کشاورزی و معادن ،صنايع ،بازرگانی اتاق بادام صادرکنندگان و تولیدکنندگان انجمن رئیس بنی سلیمی.

 مامايی بادام است. آن از استفاده سوء و بادام مافیای و بادام عرضه نحوه مشکل . نیست استان بادام آمار تولید مشکل

است.  کشور تولید در محصولات ساير مانند مامايی بادام برند عنوان به استان معرفی ام هدف .است جهان خشکباربهترين 

 مشکلات خاطر به که است دلار و نیم 0۱ مامايی بادام ولی است دلار نیم و شش پسته گمرکی هزينه داشت اعلام وی

 طريق از را صادراتی های مشاوره داد ادامه تجارت و معدن ،صنعت اداره از جمالپور هستیم. خلل دچار نیز ارزی تعهد

 را سامان در بادام جشنواره يا روز دهند پیشنهاد مستندات تولیدکنندگان اگر و ايم نموده پیگیری تجارت توسعه سازمان

  ثبت کنیم.

 : جلسه صوباتم

ف
دی

ر
 

 مهلت اجرا  مسئول مصوبات جلسه
 اجرا 

و  گمرک ،کشاورزی جهاد نظرات بندی جمع اساس بر شد مقرر 1

 تن هزار 32 بادام تولیدی آمار میزان ؛ کارشناسانو  کاران بادام

 .گردد اعلام

 
 

 جهاد کشاورزی

 
 

 روز11

بادام کاران باحضور  مشکلات بررسی بعدی جلسه در شد قررم 2

 . شود انجام کشاورزی بخش از حمايت صندوق نماينده

 
 انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان بادام

 
 روز11

 

 کلاس استان کشاورزی و معادن، صنايع،  بازرگانی اتاق شد مصوب 3

راهکارهای  و کاران بادام برای را بادام وری بهره آموزشی های

 . کند برگزاررا  استان در سرمازدگی با مقابله

 
 

 اتاق بازرگانی

 
 

 روز11

 متولی و گیرد قرار تشکیل کار دستور در باغداران اتحاديه شد مقرر 1

 .باشد استان روستايی تعاونیسازمان  تحاديهتشکیل اين ا

 
 تعاون روستایی 

 
 روز 11

 

 

                                                                                       


